

ПРОТОКОЛ № 11

засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів з метою формування нового складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації

24 травня 2021 року

м. Одеса, пр. Шевченка, 4, каб.632

Присутні:

Афанасьєва Таміла Володимирівна – голова громадської організації «Одеська обласна Рада миру»;

Болган Валерій Сергійович – член Одеської обласної організації ВГО «Комітет виборців України»;

Олійник Ольга Ярославівна – головний спеціаліст відділу інформаційної діяльності та безпеки управління комунікацій та інформаційної політики обласної державної адміністрації;

Сич Андрій Юрійович – головний спеціаліст-юрисконсульт управління комунікацій та інформаційної політики обласної державної адміністрації;

Томашевський Володимир Володимирович – голова громадської організації «Одеське міське громадське об'єднання «Асоціація самоорганізації населення міста Одеси»;

Химич Ростислав Вікторович – головний спеціаліст відділу комунікацій з громадськістю управління комунікацій та інформаційної політики обласної державної адміністрації.

Відсутні:

Люшненко Світлана Леонідівна – завідувачка філії Всеукраїнського благодійного фонду «Деполь Україна» у м. Одеса;

Налівана Тетяна Юрївна – головний спеціаліст відділу комунікацій з громадськістю управління комунікацій та інформаційної політики обласної державної адміністрації.

ХІД ЗАСІДАННЯ

СЛУХАЛИ: Томашевського В.В., який повідомив про наявність кворуму та запропонував відкрити засідання.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – 6; «ПРОТИ» – 0; «УТРИМАЛИСЬ» – 0; «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» – 0.

ВИРІШИЛИ: Відкрити засідання ініціативної групи.

СЛУХАЛИ: Томашевського В.В., який запропонував прийняти проект порядку денного.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – 6; «ПРОТИ» – 0; «УТРИМАЛИСЬ» – 0; «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» – 0.

ВИРІШИЛИ: Затвердити порядок денний:

1. Вступне слово.

Доповідач: Томашевський Володимир Володимирович

2. Інформування про виконану роботу з підготовки установчих зборів з метою формування нового складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

Доповідач: Химич Ростислав Вікторович

3. Різне

4. Підбиття підсумків засідання. Визначення часу проведення наступного засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів з метою формування нового складу громадської ради.

Доповідач: Томашевський Володимир Володимирович.

По другому питанню порядку денного:

СЛУХАЛИ: Химича Р.В., який поінформував про бронювання приміщення на 26.05.2021 з 8.00 до 17.00 за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83, 2-й поверх, актову залу та про залучення представників та правоохоронних органів з метою забезпечення громадського порядку під час проведення установчих зборів.

ВИСТУПИЛИ: Сич А.Ю., який поінформував про заповнення анкет стосовно бажаних сфер діяльності 59 кандидатами до складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

Томашевський В.В., який запропонував рекомендувати Одеській обласній державній адміністрації кандидатів до складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації, які не пройдуть анкетування стосовно бажаних сфер діяльності до 24.05.2021, вказати у виборчому бюлетені такими, що не визначились.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – 4; «ПРОТИ» – 0; «УТРИМАЛИСЬ» – 2; «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» – 0.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати Одеській обласній державній адміністрації кандидатів до складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації, які не пройдуть анкетування стосовно бажаних сфер діяльності до 24.05.2021, вказати у виборчому бюлетені такими, що не визначились.

По третьому питанню порядку денного:

ВИСТУПИЛИ: Томашевський В.В., який запропонував наступне засідання ініціативної групи провести за необхідності.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – 6; «ПРОТИ» – 0; «УТРИМАЛИСЬ» – 0; «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» – 0.

ВИРІШИЛИ: Наступне засідання ініціативної групи провести за необхідності.

Голова ініціативної групи



В.В. Томашевський

Секретар ініціативної групи



Р.В. Химич